From: Veselka Shavova

Sent: Tuesday, September 29, 2020 2:07 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a npvem Ha Aeua B OBLWMHCKUTE CAaMOCTOATENHU AETCKUACAN, AETCKM
rpaguHu U B MOArOTBUTENHUTE FPYNU B OBLUMHCKUTE YUNAULLA Ha TepuTopusaTaHa CTonndyHa obumHa

OtHocHo: [Joxnaz ¢ per. Ne COA20-BK66-7501/15.09.2020 r., [TpoexT Ha perieHue,
Mortusu u [IpenBapurenta oneHka Ha Bb3/1€HCTBUETO OTHOCHO pueMane Ha Hapenba 3a
MpUEeM Ha Jiella B OOUIMHCKUTE CAMOCTOSITEIHU IE€TCKH SICIH, IETCKU TPaJUHU U B
MOJTOTBUTEIHNUTE Py B OOMIMHCKHUTE YYWIINIIA HAa TepuTopusaTa Ha CTonnyHa ooumHa

Ha BHumanueTo Ha: joi. 1-p Togop Hob6aHoB — 3amMecTHHK-KMET Ha CToMYHA OOLTHHA.
VBaxxaemu r-H Yo0aHOB,

bux uckana na u3pass HechIllacueTo cu ¢ npemaxsaneto Ha K5 6e3 rpatucen nepuon. Tosa
Ou 3acerHayio CTOTUIU poauTend, yuuTo jaena nocemasat CA ksm MmoMenTa. ChImo Taka Ou
HapYIIWIO MPAaBOTO UM Ha UH(OpMHpPaH U300p OTHOCHO 3aBEJICHUETO, B KOETO Cca
KaHauaaTCTBaJIN.

Axo aejra € BCMYKHU JCHa J1a UMaT paBHU IIpaBa, TO TOraBa Tpﬂ6Ba Ja 6”[),[[6 ImpeMaxHaTo
aBTOMATHYHOTO MPOABDKABAHE OT sICIICHA B TPaJIMHCKa rpyma 3a jaeua, npuetu B JII ¢ siciena
rpyna. ToBa ecTecTBEeHO Iie A0BeJIe /10 OLIe MoBeYe Hepa30opHH U HEJTOBOJIHU POJUTEIH,
TaKa 4e CMsITaM 4Ye Ta3u JIOMbIIHUTEIIHA TOYKA TPSIOBa J1a OCTaHE.

Hereto mu Beue nocenjaBa C/IS1 u npuemaneTo Ha TO3M NMPOEKT O€3 rpaTHUCEH MepUo/]
JIUIIaBa MEH U CEMEUCTBOTO MU OT HH(OPMUpPAH U300p, KOETO CUYUTaM 3a TUCKPUMUHAIIMSL.

C yBaxeHue,
Becenka I1laBoBa
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